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Distribution of solvers by result



69 = tokapu talu tokapunga telu 
48 = tokapu talu
21 = tokapunga telu

79 = tokapu talu polangipunga yepoko 
48 = tokapu talu
31 = polangipunga yepoko

30 = polangipunga talu



15 = malapunga yepoko      15 ≡ 3 mod 4
27 = alapunga yepoko 27 ≡ 3 mod 4 
35 = tokapu rureponga yepoko

35 ≡ 3 mod 4
79 = tokapu talu polangipunga yepoko  

79 ≡ 3 mod 4

yepoko = 3
talu = yepoko-1 = 2
telu = 1



48 = tokapu talu à tokapu = 24
40 = tokapu malapu

16 = malapu  15 = malapunga yepoko
24 = tokapu    21 = tokapunga telu

àα-nga β = (α - 4)+β



48 = tokapu talu
50 = tokapu alapunga talu
69 = tokapu talu tokapunga telu 
79 = tokapu talu polangipunga yepoko

àγ + δ 
γ = 24k; k ∈ {1; 2; 3},
9 ≤ δ ≤ 32; δ ≠ 24



base-4 system
12 rurepo
16 malapu
20 supu
24 tokapu
28 alapu
32 polangipu

1 telu
2 talu
3 yepoko

base-24 system
tokapu = 24
tokapu talu = 24x2=48
tokapu yepoko = 24x3=72

α-nga β = (α - 4)+β,
α∈ {12; 16; 20; 24; 28; 32}
β∈ {1; 2; 3}

 
γ + δ

γ = 24k; k ∈ {1; 2; 3},
9 ≤ δ ≤ 32; δ ≠ 24



(a) 
tokapu polangipu = 24 + 32 = 56,
tokapu talu rureponga telu = 

24 × 2 + 12nga 3 = 57,
tokapu yepoko malapunga talu = 

24 × 3 + 16nga 2 = 86,
tokapu yepoko polangipunga telu = 

24 × 3 + 32nga 1 = 101.



(b) 
13 = 16nga 1 = malapunga telu,
66 = 24 × 2 + 20nga 2 = 

tokapu talu supunga talu,
72 = 24 × 3 = tokapu yepoko,
76 = 24 × 2 + 28 = tokapu talu alapu,
95 = 24 × 3 + 24nga 3 = 

tokapu yepoko tokapunga yepoko.



Thank you!


